



Состоялась встреча Святейшего Патриарха Кирилла с послом Государства Израиль в России



Служба коммуникации ОВЦС, 06.02.2025. 6 февраля 2025 года в Патриаршей и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре в Москве состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Чрезвычайным и Полномочным послом Государства Израиль в России Симоной Гальперин.

Посла Израиля сопровождала советник Посольства Алона Марковски.

Во встрече также участвовал заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков).

Приветствуя гостью, Его Святейшество подчеркнул, что у Русской Православной Церкви особые отношения со Святой землей, а значит, и с Государством Израиль. В частности, на территории Израиля осуществляет свою деятельность Русская духовная миссия. Ее деятельность направлена на поддержку паломников, а также на развитие отношений с религиозными общинами. «Это служение, несомненно, приносит свою пользу и содействует в том числе и развитию добрых отношений между нашими государствами», – выразил мнение Святейший Патриарх Кирилл.

В ходе беседы Предстоятель Русской Православной Церкви выразил озабоченность проблемами

мира и безопасности на Святой земле. «Я думаю, что это беспокоит и Государство Израиль, и всех тех, кто живет на Святой земле, потому что затрагивает, в первую очередь, человеческие жизни, а если говорить о тех, кто живет вне Израиля но связан со Святой землей, в первую очередь, через паломничество, то важно упомянуть о безопасности паломников, а также о спокойствии пребывания представителей, в том числе, Русской Церкви, которые постоянно живут на территории Израиля, в частности, в Иерусалиме», – сказал Святейший Владыка.

Особо подчеркнув значимость Святой земли для русского человека, теплое отношение к этим местам у народа России, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл отметил: «Достаточно сказать, что наши предки, часто с риском для жизни, не имея достаточных средств, отправлялись на Святую землю для того, чтобы поклониться святыням. Это были героические усилия, потому что надо было переезжать через ряд стран. Иногда этих людей брали в плен, они претерпевали разные трудности, проблемы, тем не менее, они всегда стремились на Святую землю. В настоящее время нет никаких ограничений: наши паломники свободно приезжают, чувствуют себя совершенно спокойно. Нет никаких проблем, связанных с их пребыванием там, что мы очень ценим. Поэтому хотел бы в Вашем лице поблагодарить всех, кто обеспечивает в том числе с политической точки зрения безопасность паломников, их пребывание на Святой земле, а также функционирование Русской духовной миссии в Иерусалиме».

Симона Гальперин отметила, что для нее большая честь встретиться с Предстоятелем Русской Православной Церкви.

«Я могу сказать, что для нас в Израиле и для меня лично огромное удовольствие приветствовать в стране паломников из Российской Федерации», – сказала она.

Посол Израиля в России подчеркнула, «насколько важны сотрудничество, дружба, диалог не только между нашими народами, но и между нашими верующими, потому что у нас есть так много общего».

В ходе беседы был затронут ряд тем, представляющих взаимный интерес.